



1	<p><b>1. Розгляд звіту Правління Товариства про результати фінансово-господарської діяльності Товариства у 2023 році. Затвердження заходів та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Правління.</b></p> <p><u>Проект рішення №1 з питання №1:</u> Прийняти до уваги та затвердити звіт Правління Товариства про результати фінансово-господарської діяльності у 2023 році. Затвердити заходи за наслідками розгляду звіту Правління Товариства про результати фінансово-господарської діяльності у 2023 році. Визнати роботу Правління Товариства за результатами 2023 року задовільною.</p>	"ЗА"	
		"ПРОТИ"	
2	<p><b>2. Розгляд звіту Наглядової ради Товариства за 2023 рік. Затвердження заходів та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради.</b></p> <p><u>Проект рішення №1 з питання №2:</u> Прийняти до уваги та затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2023 рік. Затвердити заходи за наслідками розгляду звіту Наглядової ради. Визнати роботу Наглядової ради Товариства за результатами 2023 року задовільною.</p>	"ЗА"	
		"ПРОТИ"	
3	<p><b>3. Розгляд звіту Ревізійної комісії Товариства за 2023 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту та затвердження висновків Ревізійної комісії.</b></p> <p><u>Проект рішення №1 з питання №3:</u> Прийняти до уваги та затвердити звіт Ревізійної комісії Товариства за 2023 рік. Затвердити висновки Ревізійної комісії Товариства за 2023 рік. Визнати роботу Ревізійної комісії Товариства за результатами 2023 року задовільною.</p>	"ЗА"	
		"ПРОТИ"	
4	<p><b>4. Затвердження річного звіту Товариства за 2023 рік.</b></p> <p><u>Проект рішення №1 з питання №4:</u> Затвердити річний звіт Товариства за 2023 рік.</p>	"ЗА"	
		"ПРОТИ"	
5	<p><b>5. Розгляд висновків аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності та затвердження заходів за результатами розгляду такого звіту.</b></p> <p><u>Проект рішення №1 з питання №5:</u> Прийняти до уваги та затвердити висновки аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності за 2023 рік та заходи за результатами його розгляду.</p>	"ЗА"	
		"ПРОТИ"	
6	<p><b>6. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності за 2023 рік та розподіл прибутку товариства або затвердження порядку покриття збитків товариства.</b></p> <p><u>Проект рішення №1 з питання №6:</u> Розподіл прибутку за 2023 рік не проводити у зв'язку з наявністю збитків. Збитки покрити за рахунок прибутків майбутніх періодів.</p>	"ЗА"	
		"ПРОТИ"	
7	<p><b>7. Затвердження основних напрямків діяльності Товариства на 2024 рік.</b></p> <p><u>Проект рішення №1 з питання №7:</u> Основними напрямками діяльності Товариства на 2024 рік визначити та затвердити: Забезпечення отримання прибутку від господарської діяльності.</p>	"ЗА"	
		"ПРОТИ"	

Підпис акціонера (представника акціонера) \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /

### УВАГА!!!

**БЮЛЕТЕНЬ** має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису – БЮЛЕТЕНЬ ВВАЖАЄТЬСЯ НЕДІЙСНИМ.